
 GNF:s MYNTAUKTION måndag 11 december 2017 
Utrop med stjärna efter serienummer finns avbildade på vår hemsida: www.gnfinfo.se 
 
Skriftliga anbud mottages senast 3 dagar före auktionen av Erik Lie,  
Ostindiefararen 48 Lgh 1302, 417 65  Göteborg. E-post: e.lie@telia.com 
 
A 1   Gaul (Celt 02) Senones, Cast potin ca.100-50 BC.   
  Huvud åt vänster/Vildsvin åt vänster, lätt korroderad (1/1+) 60 kr 
A 2 Lydia (Ant 08) Siglos, under Persiskt styre SCG 4628? 1 180 kr 
A 3 Judea (Ant 015) Prutah SGC.6087 1? 20 kr 
A 4 Phoenicia (Ant 022) AE 14 SGC 6039, fläckvis korrosion på åtsidan (1/1+) 50 kr 
A 5 Rom Prov. (R 083) Gallienus, AE 20 Troas S.3018, korroderad (1+) 70 kr 
A 6 Rom (R 116) Claudius, As S.638 1?/1 110 kr 
A 7 Rom (R 107) Domitianus, As S.906 ?, korroderad (1?) 25 kr 
A 8 Rom (R 058) Faustina Junior, Denar RIC.695 1/1+ 95 kr 
A 9 Rom (R 079) Faustina Junior, As S.1531 1?/1 75 kr 
A 10 Rom (R 032) Lucilla, Denar RIC.784, polerad (1) 50 kr 
A 11 Rom (R 106) Maximinus I, Denar, S.2337,  
  ärgfläckar i frånsidans fält, i övrigt trevlig med orörd patina (1+) 90 kr 
A 12 Rom (R 085) Otacilia Severa, Antoninian S.2625, lätt korroderad (1/1+) 50 kr 
A 13 Rom (R 103) Traianus Decius, Antoninian S.2701, rengjord, ärgfläckar (1+) 50 kr 
A 14 Rom (R 076) Herennia Etruscilla, Antoninian S.2731, rengjord (1+) 95 kr 
A 15 Rom (R 073) Herennius Etruscus, Antoninian S.2740, svagpräglad frånsida 1/1+ 75 kr 
 
B 1 Rom (RX 090) Valerianus II, AE Antoninian S.3073 1/1+ 50 kr 
B 2 Rom (R 124)  Victorinus, AE Antoninian S.3166 1/1+ 40 kr 
B 3 Rom (R 027) Claudius II Gothicus, AE Antoninian S.3200, ärgfläckar (1/1+) 40 kr 
B 4 Rom (R 087) Quintillus, AE Antoninian RIC.19 var. ärgfläck på frånsidan (1/1+) 50 kr 
B 5 Rom (R 088) Probus, AE Antoninian S.3364, korroderad (1/1+) 30 kr 
B 6 Rom (R 070) Divus Carus, AE Antoninian RIC.29, lätt korrosion (1+) 100 kr 
B 7 Rom (R 064) Allectus, AE “Quinar” S.3595, snedcentrerade sidor, korr. (1/1+) 95 kr 
B 8 Rom (R 052) Maximianus, AE Antoninian S.3611 1/1+ 50 kr 
B 9 Rom (R 067) Galerius, Follis S.3720, korroderad (1/1+) 30 kr 
B 10 Rom (R 090) Licinius II, AE3 S.3817, lätt korroderad (1+) 40 kr 
B 11 Rom (R 016) Constantinus I, AE 4 S.3887 1+ 20 kr 
B 12 Rom (R 066) Crispus, Centenionalis S.3924 1/1+ 20 kr 
B 13 Rom (R 035) Constantius II, AE 4 S.3999, plantsfel 1+ 20 kr 
B 14 Rom (R 113) Julianus II, AE3 S.4063, korroderad med kantförlust (1?/1) 20 kr 
 
C 1* Sverige ½ Mark 1541? Svartsjö,  
  två kantförluster, repig frånsida, lätt korrosion, varit böjd? (1/1+) 3000 kr 
C 2 Sverige ½ Öre 1584, korroderad (1) 100 kr 
C 3* Sverige ½ Mark 1607, perforerad, rengjord och en mindre plantsspricka (1/1+) 500 kr 
C 4 Sverige Öre 1610, Stockholm 1 300 kr 
C 5* Sverige Öre 1629 eller 1630 1 100 kr 
C 6 Sverige Fyrk 1627 Arboga, korroderad (1/1+) 400 kr 
C 7 SB, Riga 1/24 Taler 1624, liten plantsspricka 1/1+ 100 kr 
C 8* Sverige Öre 1638 med voluter, grön ärgpatina främst  på åtsidan 1/1+ 500 kr 
C 9* Sverige 2 Mark 1694, ett trevligt exemplar med bra patina 1/1+ 700 kr 
C 10 Sverige 5 Öre 1690, repor (1/1+) 200 kr 
C 11 Sverige Öre SM 1686, flera kantslag (1/1+) 150 kr 
C 12 Sverige Öre KM 1663, ärgfläckar och korrosion men knivskarpa kanter (1/1+) 80 kr 
C 13 Sverige 1/6 Öre SM 1666 eller 1668 1?/1 50 kr 
C 14* SB, Pommern 2/3 Taler 1690, rengjord (1) 1300 kr 
 
D 1 Sverige 2 Mark 1697 (Carl XII), rengjord, hack och repor (1) 600 kr 
D 2 Sverige Daler SM 1718 ”MERCVRIVS”, ett litet kantslag (1+) 400 kr 
D 3* Sverige Riksdaler 1782, tunna hårsrispor (1+) 1200 kr 
D 4 Sverige 1/3 Riksdaler 1778 1 300 kr 
D 5 Sverige 1/12 Riksdaler 1778 1?/1 20 kr 
D 6 Myntpollett 6 Öre KM 1790, Stora Kopparberg 1 50 kr 
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D 7 Sverige 1/6 Riksdaler 1803 1 200 kr 
D 8 Sverige ¼ Skilling 1805 1/1+ 20 kr 
D 9* Sverige Skilling 1812 långa pilfjädrar, delvis svagpräglad (som vanligt) 1+ 300 kr 
D 10 Sverige 1/3 Riksdaler Specie 1833, rengjord (1) 80 kr 
D 11 Sverige 1/16 Riksdaler Specie 1851 1 40 kr 
D 12 Sverige 4 Skilling Banco 1852, hack och kantslag (1) 20 kr 
D 13* Sverige Riksdaler Riksmynt 1861, många hanteringsmärken i fälten (1+/01) 1200 kr 
D 14 Sverige 10 Öre Riksmynt 1871 1/1+ 50 kr 
D 15* Tysk-Rom. riket 15 Kreutzer 1675 Kremnitz, rengjord (1/1+) 450 kr 
 
E 1 Num. litteratur Carpolino: Dagligt liv i antikens Rom (1976) 30 kr 
E 2 Num. litteratur Tingström: Svensk numismatisk uppslagsbok (1968), omslaget ngt. trasigt 40 kr 
E 3 Num. litteratur Gamby: Bland numismatiker (1984) 20 kr 
E 4 Num. litteratur Rasmussen: Sturetidens svenska myntförhållanden 20 kr 
E 5 Num. litteratur Nilsson; Yngström: 2 häften om Oscar II:s mynt 20 kr 
E 6 Num. litteratur Mynter som hobby (1962) & Holst: Antika årtalsmynt 20 kr 
E 7 Num. litteratur Lagerqvist & Nathorst-Böös: Sedlar (1971) 30 kr 
E 8 Num. litteratur Magnusson: Fynd i bibelns länder (1985) 50 kr 
E 9 Num. litteratur Marco: Mynttecken från hela världen 20 kr 
E 10 Num. litteratur Bolin: Ur penningens historia, samt Svenska besittningsmynt 20 kr 
E 11 Num. litteratur Hobson & Kinnmark: Första boken om mynt 20 kr 
E 12 Num. litteratur SNF: Numismatiska meddelanden #XXX 20 kr 
E 13 Num. litteratur Nordisk numismatisk årsskrift 1950 (NNÅ) 20 kr 
E 14 Num. litteratur NNÅ 1971 20 kr 
E 15 Num. litteratur NNÅ 1972 20 kr 
 
F 1 Rom Gordianus III, Antoninian S.2444, korroderad (1) 20 kr 
F 2 Sverige Penning, Albrekt av Mecklenburg Llt XXXII:1b 
  Två minimala plantsfel (hål) och mindre kantförlust, i övrigt trevlig. (1/1+)  300 kr 
F 3 Norge ½ Skilling 1840 1?/1 20 kr 
F 4 Norge 50 Öre 1877 1? 50 kr 
F 5 Norge 2 Öre 1945 1+/01 20 kr 
F 6 Norge Öre 1942 01 20 kr 
F 7 Norge Öre 1943, små rispor (01) 20 kr 
F 8 Norge Öre 1943 01 20 kr 
F 9 Norge Öre 1944 01 20 kr 
F 10 Norge Öre 1945, präglad med sprucken åtsidesstamp 01/0 100 kr 
F 11 Norge Öre 1947 01/0 20 kr 
F 12 USA Dollar 1884 O, hanteringsmärken och ett litet kantnagg (01) 150 kr 
F 13 USA Dollar 1923 D 1+ 100 kr 
F 14 USA ½ Dollar 1964, några små fläckar (01) 20 kr 
F 15 USA ½ Dollar 1967 01 20 kr 
 

Resultat ifrån föregående auktion (2017-11-13): 
 

Säljare 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

A 80 80 25 75 160 70 150 160 140 160 40 90 80 20   

B 30 200 140 160 20 20 55 325 85 230 80 40 50    

C 1000 600 325 100 350 1500 800 200 220 280 100 50     

D 110 35 20 35 45 30 20 20 25 20 90 140 20 270 50 50 

 


